

# В МУЗЕЕ «ШАЛАШ» – «МЕТАФИЗИКА РЕВОЛЮЦИИ»

13 сентября «Историко-культурный музейный комплекс в Разливе» и галерея современного искусства Savina Gallery представляют выставку произведений молодых художников «Метафизика революции». Больше десяти художников из Москвы и Петербурга стали участниками группового public art проекта. Их объединила тема революции, ставшая отправной точкой в создании выставки.

Ежегодная экспозиция становится традицией в культурной жизни Курортного района продолжает знакомить жителей с новыми формами искусства вне музейных стен. В этом году известные художники показали свои работы на зеленой лужайке около памятника-шалаша В.И. Ленина. Живописцы представили авторское видение и понимание сути Революции – как политической, так и эстетической.

Все произведения, от «пиксельных» рельефов Ивана Тузова или плавящихся на фоне фотохроники «Арабской весны» типовых многоэтажек Дениса Шевчука до раскиданных по поляне гигантских роз Сергея Дотта и взрывающихся изнутри античных бюстов Алексея Михеева, вступают в диалог с местом, предоставляя зрителям свободу интерпретаций и возможность культурного отдыха на свежем воздухе.

Выставка будет работать до 1 октября по адресу: Сестрорецк, Дорога к Шалашу Ленина, д. 3, литер А, музей «Шалаш». Вход свободный.

